



Slovenská inovačná a energetická agentúra

vydáva

USMERNENIE č. 8

k Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov energie v domácnostiach

Program Slovensko 2021 - 2027

Špecifický cieľ: RSO2.2 Podpora energie z obnoviteľných zdrojov v súlade so smernicou (EÚ) 2018/2001 vrátane kritérií udržateľnosti, ktoré sú v nej stanovené

Opatrenie: 2.2.3 Podpora využívania OZE v domácnostiach

Dátum vydania usmernenia: 15. január 2025

Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 8: 05. november 2024

Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 9: 15. január 2025

1

A. Cieľ usmernenia

Cieľom usmernenia č. 8 k Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov pre národné projekty Zelená domácnostiam a Zelená solidarita (ďalej ako „Usmernenie“) je jasným a zrozumiteľným spôsobom informovať o zmenách, ktoré boli zapracované vo Všeobecných podmienkach na podporu využitia obnoviteľných zdrojov VERZIA 9 (ďalej ako Všeobecné podmienky V9) oproti Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov VERZIA8 (ďalej ako Všeobecné podmienky V8).

B. Zmeny vo Všeobecných podmienkach

Nasledujúci text je koncipovaný tak, že abstrahuje zmeny a doplnenia uskutočnené vo Všeobecných podmienkach V9 oproti Všeobecným podmienkam V8.

Formálne zmeny a zmeny, ktoré neukladajú žiadne podmienky alebo nezakladajú nové skutočnosti, nie sú obsahom tohto dokumentu. Obidve verzie Všeobecných podmienok na podporu využitia obnoviteľných zdrojov energie v domácnostiach sú zverejnené na internetovej stránke zelenadomacnostiam.sk.

1. V Článku E. Spôsob a podmienky poskytnutie príspevku sa upravuje bod 7, odsek 3, ktorý znie:

Disponibilný príjem domácnosti je suma príjmu pre všetkých členov domácnosti za kalendárny rok $t-3$ ¹⁰, pričom za príjem sú považované dôchodkové dávky¹¹, kompenzačný príspevok baníkom, príjem zo závislej činnosti, príjem z podnikania a inej samostatne zárobkovej činnosti a ďalšie príjmy¹² po zdanení a odpočítaní povinných odvodov do sociálnej a zdravotnej poisťovne.

Dôvodom zmeny je definovanie obdobia, za ktoré bude posudzovaný príjem pre potreby k projektu Zelená Solidarita. Rok $t-2$ bol v uvedenom odseku nahradený rokom $t-3$ dovtedy, kým Štatistický úrad nezverejní medián národného ekvivalentného ročného disponibilného príjmu, pri ktorom do zisťovania vstupujú údaje o príjmoch domácností za rok 2023.

¹⁰ Kalendárny rok t je rok doručenia všetkých podkladov potrebných na preverenie disponibilného príjmu